


FELSŐZSOLCA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Ügyiratszám: 4276-1/2024.	Tárgy: Beszámoló a Képviselő-testület 2019-2024-es ciklusban végzett tevékenységéről
Előterjesztő: Szarka Tamás polgármester	Véleményezésre megkapta: Pénzügyi Bizottság Ügyrendi és Klímavédelmi Bizottság Humánpolitikai Bizottság
Előterjesztést készítette: Vanyó Zsanett	
Egyeztetve belső szervezeti egységekkel:	
Hatósági Osztály 2024. június !!!	dr. Kakas Zoltán osztályvezető
Gazdálkodási Osztály 2024. június !!!	Leskóné Spisák Erika osztályvezető
Szervezési Osztály 2024. június !!!	Vanyó Zsanett polgármesteri referens
Az előterjesztés a jogszabályi feltételeknek megfelel:	
dr. Ispán Csilla jegyző  2024. június !!!	 aláírás
A döntéshez egyszerű minősített <input checked="" type="checkbox"/> többség szükséges <input type="checkbox"/>	
Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni <input checked="" type="checkbox"/>	
Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni <input type="checkbox"/>	
Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható <input type="checkbox"/> Indoka:	
Melléklet a rendelettervezethez/határozati javaslatához: <input type="checkbox"/>	
Melléklet az előterjesztéshez: <input type="checkbox"/>	
Személyes érintettségét előre bejelentette:	-
Az előterjesztés a Képviselő-testület munkaterv szerinti <input checked="" type="checkbox"/> rendkívüli <input type="checkbox"/> ülésére készült.	

Beszámoló a Képviselő-testület 2019-2024-es ciklusban végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Jelen előterjesztés keretében kívánom összefoglalni a Képviselő-testület 2019-2024-es önkormányzati ciklusban végzett munkája során elért legjelentősebb eredményeket, fejlesztéseket.

A 2019-2024-es ciklus előre nem látható nehézségeket hozott: a Covid-19 pandémia és utóhatásai, a szomszédunkban zajló háború, az ennek nyomán kirobbanó szankciós energiaválság, és a következményként meghozott kényszerű takarékosági intézkedések. A kialakult helyzet dacára sikeresen felvettük a harcot, jól alkalmazkodtunk a változásokhoz, amelyek eredményeképpen így is látványos fejlődést értünk el Felsőzsolca életében.

A városunkban működő, magasan teljesítő és beruházó ipari szereplők mellett, a jól fejlődő helyi kis- és közepes vállalkozások adóforintjai, befizetései eredményeképpen a város költségvetése stabil és kiszámíthatóan tervezhető. Öt évvel ezelőtt 2,8 milliárd forint volt Felsőzsolca költségvetési főösszege, most 3,4 milliárd Ft.

Mára Felsőzsolca gazdasága dinamikusan fejlődik. Az ipari park infrastrukturális fejlesztésének, és az autópálya megépülésének köszönhetően, egy rendkívül jó adottságokkal rendelkező, új beruházók fogadására alkalmas ipar és gazdaságfejlesztési övezete jött létre. Történelmi jelentőségű beruházás valósult meg ipari parkunkban, emellett több cég is létesült, illetve bővült. A GKN Automotive Hungary Kft. felsőzsolcai gyára újabb 1500 munkahelyet jelenthet.

Városunk oly mértékben megerősödött, hogy ma már számos módon tudjuk támogatni és segíteni a családokat, a gyermekeket és az idősebb korosztályt is. Legyen szó szociális támogatásról, egészségügyi szolgáltatásokról, szűrésekről, oktatásról, vagy akár a sportról. Iskolakezdekor tanszercsomaggal támogatjuk az alsó tagozatos felsőzsolcai diákokat. A 2020 óta megrendezett nyári napközis táborainknál évente fedezetet biztosítunk arra, hogy még kevésbé terhelje meg a szünidő a családok pénztárcáját.

Minden önkormányzati óvodát felújítottunk. 2024-re megépítettük az első önkormányzati bölcsődét, ezzel növelve a férőhelyek és a munkahelyek számát, mert a gyermekek és a családok számunkra a legfontosabbak.

Mára a városban három, teljesen új eszközökkel rendelkező játszótér található, a korábbi egy helyett, amelyek fejlesztése önkormányzati forrásból folyamatos. Ezek mellett további három került kialakításra a nevelési intézményeink területén közel 100 millió forint értékben.

Nagy figyelmet fordítottunk a szépkorúak mindennapos problémáinak megoldására. A járvány idején is figyeltünk a segítségre szoruló lakosainkra, a 65 éven felüli, valamint egyedülálló és a karanténba kényszerülő időseinkre. Amint a pandémiás korlátozások engedték, a szépkorú lakosaink részére ismét megszerveztük a nagy sikert arató Idősek Világnapját, és az Idősek Karácsonyi ünnepségét, 2024. évben pedig a Városi Ki Mit Tudot.

Több ingyenes programot biztosítottunk számukra, mint a kirándulások, színházi előadások, koncertek, fürdő belépő, egészség és sport nap – gerinctorna – vagy a rendszeres Fitten és egészségesen időskorban is foglalkozás. Figyeltünk arra is, hogy a mozgásukban korlátozottak sem maradjanak ki a programokról, igény esetén térítésmentesen elszállítottuk őket az önkormányzati eseményekre.

Emelt összegű anyagi támogatásunk mellett, az idősek étkeztetésének díját is kompenzáltuk, továbbá természetbeni támogatási forma keretében 2020-ban bevezettük az ünnepi ebédet az adventi időszakban a 65. életévüket betöltött felsőzsolcai lakosoknak.

Ingyenes egészségügyi szűrések szervezésével igyekeztünk hozzájárulni a felsőzsolcai lakosság egészségének megőrzéséhez.

A fogyatékkal élők támogatását 25.000 Ft összegre emeltük.

A szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának fejlesztése keretében a Felsőzsolcai Szociális Szolgáltató Központ informatikailag megújult a „szolgáltató önkormányzat” jegyében.

Családbarát Önkormányzatunk a gyermekvédelmi támogatás mellett szüniei gyermekétkeztetést biztosít az arra rászorulóknak, továbbá hozzájárultunk a gyerekek

úsásoktatásához az intézményeinken keresztül, és hogy még hatékonyabban tudjunk segíteni ott, ahol erre szükség van, kidolgoztuk a Helyi Esélyegyenlőségi Programot és intézkedési tervet.

Energetikailag felújítottuk és modernizáltuk az Egészségház épületét, a komplex megújulást pedig számos egyéb korszerűsítés és több nagy értékű eszközbeszerzés – klíma – is követte.

A közbiztonság javítása érdekében több intézkedést tettünk. Létrehoztuk az Önkormányzati Rendészetet és folyamatosan fejlesztjük állományát, illetve hatáskörét, ezen kívül több millió forinttal támogattuk a polgárőrség munkáját. A városban tapasztalható fokozott rendőri jelenlét érdekében megállapodás keretében, partnerségben működünk együtt a rendőrséggel a békés, biztonságos Felsőzsolcáért.

A közlekedők biztonsága érdekében felújítottuk önkormányzati útjainkat, ütemezetten újítjuk fel a járdákat, kerékpárutakat építettünk, jelzőlámpás és fényjelzéssel ellátott okos zebrákat telepítettünk. Fejlesztjük a közvilágítás-hálózatot.

Az elmúlt négy évben felújított és újonnan épített utak hossza meghaladja az 5 kilométert. A gazdasági stabilitásnak, az önkormányzat ráfordításnak és a következetes építkezésnek köszönhetően négy év alatt mintegy 7 kilométerrel nőtt az aszfaltozott utak, kerékpárutak, járdák hossza városunkban a folyamatos, nagyfelületű útjavítások mellett. Az út-, járda- és közterület fejlesztés – egyben kiépítve a csapadékvíz-elvezetést – kormányzati támogatás mellett saját forrásból megvalósított beruházás.

Közel két kilométernyi járdafelújítás valósult meg az elmúlt négy évben megvalósítva a balesetmentes gyalogos közlekedést.

Új, 400 négyzetméteres parkoló épült a Mester utcán, ahol az korábbi zúzalékos parkoló helyett egy új, térkövezett parkoló biztosít legalább 20 parkolóhelyet a Kazinczy Ferenc Református Általános Iskola és Óvoda mellett. A beruházást több mint 6 millió forint saját forrásból valósítottuk meg. A Bolyai utcán található parkoló burkolata 45 méter hosszban és 6 méter szélességben került felújításra a Szolgáltató ház előtt. A rekonstrukció során a parkolót a járda felőli oldalán szegélyező, rossz állapotú szikkasztó árok rendbetétele is megtörtént. Itt az árok tisztítását követően új beton lapok kerületek beépítésre.

Megépítettük a Vállalkozás Segítő Központ - pályázatban nem szereplő - parkolóját, a Bolyai utcán felújítottuk a kézilabda pálya előtt található parkolót, és a területet érintő padka javítási munkálatokat is elvégezte a városüzemeltetés, ahogyan a temető területén a két parkolót illetően.

Megújult a Deák Ferenc utca, és a hozzá tartozó meglévő, rossz állapotú parkoló, illetve a görögkatolikus óvoda kapubejárója előtti terület is aszfaltozásra került, az itt található óvodákba járók öröme.

Városunk kerékpárút hálózatát a korábbi 1,7 kilométerről 6,2 kilométerre fejlesztettük, így a biciklizés hívei ebben a ciklusban egy új, jelentős szakasznak köszönhetően már egészen Miskolcig tekerhetnek biztonságosan. Környezetvédelmi stratégiánk részeként a célunk az volt, hogy amellett, hogy jelentősen megnöveltük a meglévő bicikliutak hosszát, a város minden része megközelíthető legyen kerékpárral. Így miközben hálózattá fejlesztettük a korábbi szakaszokat, az elmúlt években megteremtettük a közvetlen összeköttetést a szomszédos településekkel is.

Az egészséges és zöld városért dolgoztunk. Pályázati, valamint saját forrásból számos energetikai felújítást valósítottunk meg, amely segíti a zöld célkitűzéseink megvalósulását is amellett, hogy megtakarítást hoznak a fűtésszámláknál. A hatékonyabb energiahasználata

érdekében a „Felsőzsolca Város önkormányzati épületeinek energetikai korszerűsítése” című projekt keretében több épületén – Központi konyha, Bárczay-kastély, Felsőzsolcai GAMESZ műhely, iroda – végeztünk korszerűsítési munkálatokat az elmúlt időszakban. Az épületek hőszigetelése, akadálymentesítése, fűtésrendszerének korszerűsítése, a nyílászárók cseréje és a napelemrendszer kiépítése a pályázat keretében valósult meg, míg az iroda épülete 11 millió forint saját forrásából új tetőszerkezetet kapott, valamint bojler, klímák és beltéri ajtók is beépítésre kerültek. Szintén saját forrásból, az intézmény dolgozói az irodaépület belső felújítását is elvégezték.

A felsorolt önkormányzati intézmények mellett a polgármesteri hivatal épülete a tavaly kiépített okos rendszernek köszönhetően szintén energiahatékonyan működhet a jövőben. Mindemellert saját forrásból több önkormányzati intézményben is végeztünk felújítási munkálatokat, mint a Felsőzsolca TV épülete, a polgárőrség részére biztosított épület, önkormányzati garázsok, szertárak.

2020-2021-ben megépült a Vállalkozás Segítő Központ.

Megkezdtük a Mályi tóparton található önkormányzati üdülő teljes külső-belső felújítását. Mára egy minden igényt kielégítő üdülőt alakítottunk ki, mely a gyermekek táboroztatására is kiválóan alkalmas.

Az önkormányzati bérlakások épületeinek renoválása is folyamatosan zajlik, több lakóépület és lakás megújult az évek során.

Felsőzsolcán nagyszabású zöldfelület-fejlesztés valósult meg és zajlik jelenleg is, amelynek keretében parkok, közterületek újulnak meg. A város két ikonikus parkja, az Összetartozás Emlékpark és Bárczay-kastély parkja mellett elvégeztük az Árvízi Emlékpark rekonstrukcióját, mindezt gondos tervezéssel, virágosítással, játszótérrel, biztonsági kamerákkal.

Összességében elmondható, hogy a 2019-2024. önkormányzati ciklusban Felsőzsolca Városa sok területen is látványosan fejlődött. Bízom benne, hogy az újonnan megalakuló Képviselő-testület is alázattal szolgálja szeretett városunkat, a megkezdett úton halad tovább, szem előtt tartva a lakosság szükségleteit, igényeit, a város gazdasági érdekeit, védi a környezetünket és a kulturális, nemzeti értékeinket.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Felsőzsolca, 2024. június 11.



HATÁROZATI JAVASLAT

Felsőzsolca Város Önkormányzata Képviselő-testületének

.../2024. (.....) határozata

a Képviselő-testület 2019-2024-es ciklusban végzett tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról

Felsőzsolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Beszámoló a Képviselő-testület 2019-2024-es ciklusban végzett tevékenységéről” tárgyú előterjesztést és a beszámolót az előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadta.

Felelős: Szarka Tamás polgármester

Határidő: azonnal